

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely:
FERENCZEK-TÉRE 2. SZÁM.Tudós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben megvásárolva: 6 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

Politikai pletykavirágok.

Gömbös Gyula miniszterelnök a költségvetési vita megindulása előtt felhívta a törvényhozás tagjainak figyelmét arra, hogy az ország érdeke ma nyugodt, higgadt s megfontolt légkört kíván s ezért kérte őket, hogy a vita során ne téveszszék szem elől azt a szempontot, amely ma minden magyartól kötelességszerűen követeli az ellentétek kerülését s a szétválasztót, magyart a magyarral szembehelyező pártpolitikai harcok kikapcsolását.

Öszinte örömmel látjuk a Ház néhány lezajlott üléséből, hogy a plénum előtt folyó vitát tényleg a bölcs mérséklet s a kicsinyes dolgokon való felülemelkedés tölti el.

De mindezen megvan a maga hátránya is. Ezt a nyugalmi helyzetet s a tanácskozásnak ezt a szerencsés menetét ugyilátszik nem minden oldalról nézik szívesen, vagy talán nem mindenkinek a vérmérsékletét elégti ki ez a magas színvonalú vita. Elsősorban nem azokét, akik az ideges hangulatban s izgatót légkörben érzik legjobban magukat. Erről az oldalról kezdenek a magyar közélet hangulatába belátnálni olyan pletykavirágokat s igyekeznék széthinteni olyan mesegombákat, amelyek csak arra engednek következtetni, hogy a szenzációéhes frontnak nincs elég izgalmi anyaga, tehát politikai lochnesi szörnyek, fiúmei cápák s könnyen átlátszó hírlapi kacécskákhoz kénytelen folyamodni.

Igy született meg a sajtóban az a híradás, amely szerint elkészült a választójogi reform tervezete s még a nyári szünet előtt letárgyalatni igyekezik a kormány. Hogy miért, arra is kész a vála szal a híresztelés: ősszel jön a választás. Mintha nem is volna más elintézendő dolga a képviselőháznak, mintha ezidőszereint is ölletett kézzel ülneek a törvényhozók a parlament széksoraitban.

A pletykavirágok azonban szépen virítanak a közélet egyéb területein is. Rikító színekkel festett cikkekben hirdetik a politikai élet ideges hangulatát, a képviselők igaztosságát, mert számukat 245 ről 180-ra mérsékli a tavaszi politikai pletyka. Ezek a körök arról istudni vélnék,

hogy a független kisgazdapárt és a nemzeti egység pártja között tárgyalások indultak volna s ezek a közeli választások lehetőségét bizonyítják, sőt kulisszatitkokkal is szolgát a szenzációhahász híresztelés szerint a független kisgazdapárt az új választásig megtartja függetlenségét s a kormánypárttal való szorosabb együttműködésre csak az új választások után kerül sor.

A pletykapalántának azonban furóra is szüksége van, hogy gyökerüknek utat lehessen csinálni a falajba. Jönnek tehát a furóval s beszélnek ellentétekről, politikai hadmozdulatokról, a nemzeti egység pártja kebelében lévő csoportokról, „bethlenistákról” és „Gömbös hívókról”, — megfésleve körvonalat valami olyan elégedetlenségnek, aggodalomnak, mandátumfelmélesnek s egyéb csodabogárnak, amiről tulajdonkép-

pen senki sem tud.

A rönglenszemű politikai riporter a vesébe tekint, maligánozza felelős pozíciókban ülő kormányférfiak beszédeinek tendenciáját, s erőszakos félremagyarázását a közélet igazgatója szempontjából jó eszköztül tekintli. Csak így lehet azt állítani, hogy Gömbös miniszterelnök nem hízélgő kifejezést használt a Bethlen-rendszer gazdálkodására, stb.

Nem folytatjuk, mert nem sok értelme van az ilyenféle tavaszi politikai gyomirtásnak. Mert nem is pletykavirágok ezek, hanem dudvák a közleleiben, amelyek csupán azzal a haszonnal járnak, hogy a közélet szántó és magvető embere ekéjével egy arasznyira befordítsa azokat a földbe, hogy ott elkorhadva, valóban szolgálatára legyenek az igazi, nemes politikai élet kivirágzásának.

Gömbös Gyula miniszterelnök kalocsai látogatása is halasztást szenved.

Változás állott be a miniszterelnök utiprogrammájában.

Gömbös Gyula miniszterelnök uti programjában Musanov bolgár kormányfő budapesti látogatása miatt ismét változás állott be. A Vezér kalocsai látogatása egyelőre elmarad s természetesen a kis-kunhalasi zászlóbontó naggyűlés is későbbi időpontra toldott el.

A Baja-Bácska megírta, hogy Bajáról deputáció készült Kalocsára, ahol a miniszterelnököt arra kérte volna, hogy egy teljes napi tartózkodásra

jöjjön el Bajára. A tervezett 29-iki bajai zászlóbontó naggyűlést az országos vásár miatt el kellett halasztani és így későbbi — hivatalos helyről érkezett hír szerint — a miniszterelnök csak júniusban látogathat el hozzánk. Gömbös Gyula utiprogramjának megváltozása következtében a kalocsai deputáció bajai és vidéki tagjait értesítették, hogy a kirándulás elmarad. A miniszterelnök bajai látogatásának pontos időpontja még nincs meghatározva.

Hétfőre várható a hatósági döntés a kenyérharcban.

Megtartották a próbasütést Nacsa András sütődéjében.

Tegnap Nacsa András sütődéjében megtartották a várva várt próbasütést.

Munkatársunk felkereste dr. Hollós József rendőrtanácsost, hogy az anyai igazmat ciosztató próbasütés eredményét ismeresse Baja város közönségével:

— A próbasütésnek még csak a nyerseredménye van meg. — tájékoztat bennünket dr. Hollós rendő-

tanácsos — A barna kenyér sütéséhez vettek 84 kiló hatos buzasztet, 29 kiló „RI” jezésű, vagyis egyszer örölt rozslisztet, 1 kiló 90 deka söt és 15 deka élesztőt; ebből a nyersanyagból elvettek 3 és fél kiló tésztát lángos készítéséhez — és így kaptak 140 kiló barna kenyeret. Tehát 28 kiló és 40 dek. súlygyarapodás mutatkozik itt. Még a következtetéseket nem vontuk le,

de úgy látom, hogy hatósági beavatkozásra nem lesz szükség — mondotta dr. Hollós József.

Mi a Magunk részéről ebben a vitában sem pro- sem kontra nem foglaltunk állást. Olcsó kenyér szociális szükséglet, de viszont az is igaz, hogy a pékmesterek nem jötteknysági intézményt alkotnak, akik ráfizetéssel is kell, hogy olcsó kenyeret adjanak.

Jogos hatalom és szakértelem nélkül nem szólhatunk hozzá ehhez a fontos kérdéshez, hanem megbizva hatóságaink széles látókörében, és tárgyilagosságában, várjuk a döntés eredményét.

A sinfalvi vérengzés oláh banditáit felmentették Bukarestben.

(Budapest, ápr. 28.) A parlament tegnapi ülésén megjelent Musanov bolgár miniszterelnök is, akit Krüger Aladár dr. üdvözölt meleg szavakkal. Krüger Aladár a költségvetéssel foglalkozott beszédeben, majd bejelentette, hogy a bukaresti bíróság felmentette annak a tüntető román parasztszopornak tagjait, amely Sinfalván, 1932. decemberében, a helybeli oláh pap vezetésével lerombolta több mint 80 magyar gazda házát.

Az eljárás 39 vádlott ellen indult meg s bár a károsultak a vádlottak személyazonosságát megtudták állapítani és a nyomozás során rablott holmit találtak náluk a törvényszék „bizonyítékok híján” mégis felmentette őket.

A magyar parlament megbotránkozását fejezte ki a román ítélet felett, mely ellen az ügyész nem felebbezett és így az jogerőre is emelkedett.

Vádirat a Földhitel-Bank vezetői ellen.

(Budapest április 27.)

Az ügyészeg elkészítette a vádiratot Paupera Ferenc, a Földhitelbank volt elnöke ellen. Vádirat készül rajta kívül Zala Lajos vezérigazgató és még három igazgató ellen — hűtlen kezelés és hitelsértés büntette címén.

Igmándi a világ legjobb keserűvize!

Ha nincsen étvágya, a nyelve sem tisztá,
néhány korty Igmándi étvágyát meghozza.

Már milliók tudják, kik eddig nem tudták,
hogy az Igmándi víz, legjobb keserűvize.

Figyelem! Az Igmándi keserűvíz kis, három és fél decis üvegekben is kapható!

Muzeum-egyesület alakul Baján.

Az egyesület feladata megőrizni városunk múltjára vonatkozó minden dokumentumot. — Bajai múzeum a látóhatáron.

Oly mozgalom megindulásáról van szerencsénk hírt adni, mely kell, hogy mindenkit, aki városát és a kulturát szereti, minden bajai lakost munkába állítson a siker érdekében. Ez az akció múzeum-egyesületet akar létesíteni.

A múzeum-egyesület feladatai.

E múzeum-egyesületre valóban nagy szükség van, mert egész biztos, hogy Baján és közeli környékén sok megőrzésre méltó történelmi emlék van és még több az olyan tárgy, mely mellett mindenki figyelmet kívül hagyva megy el, pedig az nem is olyan sokára érdekes és értékes dokumentuma lesz a háboru vérzivalaros és a megszállás rabbiincses napjainak.

A megalakulás előtt álló múzeum-egyesületnek lesz feladata ezt az anyagot összegyűjteni, megmenteni az enyészettől és így elősegíteni egy majdan létesítendő múzeum keletkezését.

Szeremlei lelet a berlini múzeumban.

Hogy ez az egyesület mennyire fontos és hogy eddig is mennyire hiányzott, azt hisszük, hogy felesleges is külön fejtegetni, de az ilyesfajta egyesület eddigi hiánya miatt egy nagy veszteségünkre mégis rámutatunk, hogy Pató Pál módjára ne vonja meg senki a vállát, mikor bajai múzeumot emlegetnek előtte. Berlin egyik legnagyobb múzeumban mutogatnak egy igen értékes

őskori emléket, melyet Magyarországról vettek a német fővárosba, még pedig — Szeremléről.

A közönség kötelessége az egyesülettel, illetve város kulturájával szemben.

Az egyesület megalakulása — értesülünk szerint — már csak egész rövid időt igényel. Az alapszabályok már készülnek és hamarosan sor kerül az alakuló közgyűlés összehívására. Ismételtük, hogy mindenkinek kötelessége ezen egyesületet

munkájában támogatni. Minden plakátot a háborúból, vagy a gyász-emlékü tanácsköztársaság és a megszálló szebek hirdetőmelyeit, olyan fényképeket, melyek a város múltjával kapcsolatban vannak, általában minden városunk történetével összefüggő dokumentumot meg kell őrizni és majd az egyesületnek át kell szolgáltatni. Különösen a céh-korszakbeli emlékekre (céhláda és zászló!) hívjuk fel olvasóink figyelmét.

Örömmel üdvözöljük az egyesület egyszerű tervét és hisszük, hogy a közönség lelkes támogatásával hamarosan megvalósul régi álmunk: a bajai múzeum.

Százezer főnyi idegenforgalomra számít Budapest a Nemzetközi Vásár kapcsán.

Szombat óta már érvényes a vásár 50 százalékos utazási kedvezménye.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.)

Szombaton megindult Budapesten a vásár idegenforgalma. Budapest szállodáihoz és penzióihoz már napok óta sorozatosan érkeztek bejelentések szobafoglalások és a Szállodások Egyesületének elnöke már csütörtökön jelentette a lapoknak, hogy Budapest eddig még nem látott méretű idegenforgalmi események elé néz. A nagy idegenforgalmat természetesen a Budapesti Nemzetközi Vásár idézte elő, amelynek 50 százalékos utazási kedvezménye a külföldiek részére már péntek óta a belföldi magyar közönség részére pedig április 28, vagyis szombat óta lépett életbe. Budapest minden tekintetben felkészült a vásár vend-

geinek fogadására. A főváros Idegenforgalmi Hivatalának igazgatója közölte, hogy Budapest ezidőszent fel van készülve arra, hogy a vásár idegenforgalmát minden zökkenő nélkül bonyolítsa le akkor is, ha ez évben a tavalyi 66.000 idegennel szemben akár 100.000 vendég érkezik Budapestre.

Igen lényeges az is, hogy az elszállásolás a legkülönbözőbb árakon biztosítható. A vásár vendégei között szereplő rampuli maharadsza igényét ép úgy ki fogják elégíteni, mint ahogy eleget tesznek annak a kereskedőnek, iparosnak vagy gazdának, aki szerény berendezésű lakással is beéri. A vásár egyébként is arra törekedett, hogy az érkező vendégek ne csak az Árumintavásár hatalmas látványosságában, hanem olcsó szórakozásokban is részesüljenek. A vásárigazolványhoz mellékelt kedvezményfüzet módot ad arra, hogy a közönség a vásár díjtalan megtekintésén felül átlagban 50 százalékos kedvezménnyel járasson Budapest színházaiba, szórakozó helyeire, a különböző látványosságokhoz, muzeumba és módot ad arra, hogy ugyanily kedvezmény álljon rendelkezésére azoknak, akik a május 22-ének éjfélig érvényes 50 százalékos utazási kedvezményt arra használják fel, hogy április 28. és a pünkösd utáni kedd között Budapest gyógyfürdőit, vagy szanatóriumi kezelést óhajtának igénybe venni. Mindezek a kedvezmények — mint már említettük — a vásárigazolvány felmutatásához

vannak kötve. A vásárigazolvány Magyarországon a vásár minden nagyobb városban és községben létesített (b. képviselőtől, kamarától, ipartestületeknél, kereskedelmi egyesületeknél és mindenütt a meletjegyirodákban) szerezhetők be. Kétféle vásárigazolvány áll rendelkezésre: Budapestről legfeljebb 80 km. távolságra lakó közönség részére 180 pengőért, Magyarországtól távolabbra eső területről Budapestre utazó közönség részére pedig 280 pengőért.

A vándorló cigány.

Motto: — — — — —

Nincs ki játsza, nincs ki húzza,
más a nótá,
A világ is más azóta,
más azóta.

A magyar nóta, a magyar dal kitűnő interpretálói, a muzikus cigányok felett is beborult az ég. Az utóbbi két évtized alatt újfajta zene, az idegen muzika hódította el a muzsikakedvelők egy részét a cigányoktól, de a leromlott gazdasági helyzet is erősen leaszította a népszerű muzikusok jövődelét.

A mulatóskedvű, duhajkodásairól hírneves bácskai nép is szomorú nyárspolgárrá változott át. Akinek pedig a mulatáshoz akad még pénze is a kedvéhez, nagyrészt elhódította a jazz. Szomorú, nehéz sors jutott osztályrészül a magyar muzsika kitűnő reprezentánsai számára.

El kell ismernünk pedig, hogy a magyar cigány a rádióon keresztül meghódította a külföldi közönséget. Statisztikai adatok tanubizonyosága szerint külföldön a magyar rádió műsorszámai közül a cigányzene a legkedveltebb. Hazánkba érkező külföldiek is cigányzenét kérnek a „paprikás” és a „gulyás” mellé. Csak mi, magyarok nem tudjuk értékelni kellőképpen a magyar nótát és a magyar cigányt.

Baján több olyan cigányzenekar is volt, amely fővárosi viszonylatban is megállta a helyét. A bajai kávéházak és vendéglők zenekedvelő közönségének módja volt kitűnő cigánymuzsikát hallgatni esténként s aki pedig mulatni akart, mulathatott a melabus és ropogós magyar nóták mellett.

A jazz és a pénztelenség koldusbotot nyomott a bajai cigányok kezébe is. Fájó szívvel, könnyes szemekkel indult nekik a világnak, nem a hir, nem a dicsőség, hanem a darabka kenyér után. Akik még itt maradtak, megpróbáltak megküzdeni a közönség közönyével, megpróbálták keresztül koplalni a váltságos idők, de közben fogott a számuk, hol az egyik, hol a másik unta meg a koplalást és vette kezébe a vándorbotot.

Most Horváth Sándor a Nemzeti szimpatikus primása indul el kálváriautjára. Úgy halljuk — Dombóvárra megy. Mindegy. Szomorúan jellemző a mai világra, hogy egy primás, aki itt született, aki 33 éven

Lázár
Lázár
Lázár
Lázár
Lázár

át állt a zenekar élén Baján, nyakába kell, hogy akassza a koldustarisnyát. És ha majd egy külföldi vendég érkezik hozzánk, aki cigányzenét akar élvezni, a közeljövőben már — külföldre, vagy legálább is vidékre kell küldeni, mert Baján csak az idegen jazz muzsikában gyönyörködhet az attól már megcsömörült idegen, aki a híres magyar zenét akarja élvezni nálunk.

Expresshajójaratok.

Az I. Dunagőzhajózási Társaság ügynöksége közli, hogy a Wien, Budapest, Giurgiú, Russe közötti expresshajójaratokat a folyó éven a Társaság a következőképen indítja meg:

Első menet Wienből Budapest, Giurgiú, Russeba 1934. április 29-én.

Első menet Giurgiú, Russeből Budapestre 1934. május 2-án, Budapestről Wienbe május 6-án. 1934. április 29-től június 14-ig, valamint augusztus 26-tól a hajózás beszüntetéséig az expresshajók mind két irányban hetenként kétszer közlekednek még pedig Wienből vasárnap és szerdán, Giurgiúból szerdán és szombaton. 1934. június 15 és augusztus 24-ike között hetenként háromszor közlekednek, még pedig Wienből vasárnap, szerda és pénteken, Giurgiúból: hétfőn, szerdán és szombaton.

— Használt kerékpárt vennék. Ajánlatokat a kiadóba.

Egy dologházból kiszabadult fegyenc betörést kísérelt meg a plébánia templomban.

A betörő egy régebbi bűnét is beismerte a rendőrségen.

Megrögzött betörőt fogott tegnap előtt este 7 órakor a bajai rendőrség Neuhardt Lajos, a belvárosi plébániai harangozója fölfedezése folytán. A harangozó estefelé a templom szönyeget akarta tisztítani s az ehhez szükséges szerszámokért a főúton mellett kis kamrába ment és ahol egy embert talált a pokrócok alá takarva. Rögtön rendőrt hívott, aki a megzavart betörőt a rendőrségre kísérte. Megmotozásakor a betörőszerszámok egész arzenálját találták nála. Eleinte tagadta szándékát, később azonban mindent bevallott. Az elvetemült gonosztevő a szentélyben levő kegyzsereket akarta magával vinni.

Folyó hó 24-én már másodikban járt Baján a nagystílű betörő. Egyszer már lakást is bérelt álnév alatt és akkor kémlelte ki a templomot és készítette elő alávaló tervét.

De ezenkívül még más gszelt is terhelte lelkiismeretét. Ő volt a f. évi február 28-án Szigetváron a ferenc-rendi szerzeteseknél elkövetett betörés tettve, akit mindezt ideig eredménytelenül keresték a rendőrség. Az ott szerzett 500 pengő egy részét és különböző értékű tárgyakat tartalmazó két táskát bajai lakásán megtalálta a rendőrség. Megállapították, hogy a betörő Horváth László, állás- és foglalkozás nélküli

egyénnel azonos, aki különböző helyeken elkövetett lopásokért már háromszor volt büntetve és a közelmúltban szabadult ki a dologházból, ahol 3 évet töltött. Köhallgatásy meg folyik a rendőrségen s a nyomozás befejezése után átadják az ügyésznek.

HIREK.

— **Baja város kis és közgyűlést tart.** Baja város törvényhatósága május 5-én délután 4 órakor kisgyűlést tart, a rendes közgyűlést pedig május hó 14-én délután 3 órára tűzte ki a főispán. A tárgyszorozaton, melyet később részletesen ismertetni fogunk a zárszámadások bemutatása, a választókerületekről szóló szabályrendelet módosítása ügyében kiadott belügyminiszeri leirat, piaci és vásári szabályrendeletek módosítása, kéményseprő herületek arányosítása, autótaxik és fiakherek viteldijának újabb megállapítása, a közigazgatási bizottság egy tagsági helyének betöltése és sok más érdekes ügy szerepel.

— **Az Izt. Nőegylet közlése.** A bajai Izt. Nőegylet ezúton értesíti I. tagjait, hogy szokásos vasárnap délutáni társas összejöveteleit a nyári hónapokra beszünteti.

Béirenyheség és kinzó főtájasok.

a máj és az epeutak bántalmait, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok és a vögből megbetegedései esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűviz gyorsan és biztosan megszünteti a hasizseregek pangását. Sok évi hőrházi tapasztalat igazolja, hogy a **Ferenc József** víz használata a belműködést kitűnően szabályozza és erőlyes elvonó hatása hővelhözvetben soványító kurákra is igen alkalmas.

— **Werner Adolf zirci apát Pécsre érkezett.** Werner Adolf zirci apát Pécsre érkezett és előreláthatólag egy hétig marad Pécsen. Az apát pécsi látogatása közel egymillió építkezéssel van összefüggésben. A ciszterci rend ugyanis új, modern, hétemeletes otthont emel pécsi reál-gimnáziuma részére. Az építkezést az ősszel kezdik meg. Az apát már holnap megkezdi a tárgyalásait a város hatóságánál, hogy pécsi tarlózhodása során vegyegesen dönt-hessen az építkezéssel összefüggő ügyekben.

— **Baleset.** A Máv. osztálymérnökség bejelentette a rendőrségen, hogy Kazal József nevű Rigó-utca 5. sz. alatt lakó pályamunkását f. hó 20-án munka közben baleset érte. Sínvágás közben a nyeles vágóról lepatlant szilánk a jobb kezefejét erősen megsebezte.

HA költözködik.
HA lakását festeti,
HA lakását mázolitítja
HA lakását takarítja
HA padlót, parkettett fest és tisztít
HA konyhájában ragyogást akar látni
HA fürdik, mosakszik és borotválkozik
HA háztartásában bármire szükség van
HA csónakját is rendbehozatja

gondoljon arra és
ne felejtse el, hogy
jót, nagyon olcsón
vásárolhat:

Tánczos Ernő és Társa

kft. festékszaküzletben,

Izsák József R-T. vegyészeti gyár lerakatában

B A J A,

Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. sz. Telefon: 85.

Fióközlet: Vörösmarty-utca 3. sz., a Központi Szálló mellett.

Csónakfestéshez elsőrangú alapozó-olajfestékek minden színben. Bel- és külföldi csónak-lakkok. — **A gazdaságban:** szőlő- és gyümölcsfa permetező-szerek.

Kocsikenőcs, gépolaj, kátrány, karbolineum, fekete bőrpolóolaj stb. cikkekben **tegyen egy próbavásárlást, csodálkozni fog az olcsó áron!**

— Május elején tilos a csoportulás. A múltban előfordult esetekre való tekintettel az államrendőrség figyelemzeli a város hőzöngését, hogy május hó 1-én az ugynevezett néma tüntető sétáltól, utcai csoportosulásoktól tartózkodjék, mert az ilyen, a szelsőséges elemek rendbontó törekvéseinek kedvező tüntető-sétáltak, meg nem engedett csoportosulásokat és tüntető felvonásokat a rendőrség meg fogja akadályozni és a rendbontókkal, valamint az ezen rendelkezés ellen vétőkkel szemben a legerélyesebben fog eljárni.

SPORT.

— Május 10-én a kitűnő Szekszárdi TSE játszik Baján a BSE—Bácska kombinált csapatát ellen. A mérkőzést a hét egyesület közösen rendezi. A kombinált csapatot a szövetségi kapitány fogja összeállítani. Reméljük most már sikerül a TSE csapatát a bajai egyesületeknek befogni.

— A TIAK—BSE városközi boxmérkőzésen a pécsi alszövetséget Pajor tükör fogja képviselni. A fontos mérkőzés egy budapesti, Tshék Gusztáv és Pajor szöv. bírók fogják levezetni.

— Tegnap közöltük a változott beosztásokat. Értesítésnek szerint az eredeti beosztás megmarad, mivel a szöv. kapitány május 31-én fogja a szöv. napot megtartani.

— A BSE futball szakosztálya április 29-én este fél 9 órakor ülést tart. Az ülésre külön meghívókat küldött szél a vezetőség.

— BSC—Bácska mérkőzést Fürst (Pécs) a JTE—KAC mérkőzést Polich (Kélebia) szöv. bírók vezetik.

— A BSE futball csapata vasárnap d. u. 2 órakor indul Bonyhádra és este fél 9 órakor érkezik Bajára.

— Értesüléseink szerint a május 10-iki TSE—BSE Bácska comb. meccsre a TSE egész vezetősége elkíséri a csapatot Bajára.

— Léval (Baesha) válogatott kapus lábát a budapesti klinikán újból eltörték.

— Az európai box válogatott amerikai programja. Európa válogatott boxcsapata június 4-én utazik első mérkőzését New Yorkban. A második három állomás: Cshikó (június 8), Philadelphia (június 11 és Boston (június 15).

Laptulajdonos:

Dr. RNÉZY LEHEL.

URÁNIA

1934. ápr. 28-án
1934. ápr. 29-én

LIANE Haid

első idei filmje

KETTEN AZ ÉJSZAKÁBAN

Történet egy gyönyörű nőről és egy titokzatos férfiről 12 felvonásban

Főszerepben:

Liane Haid,
Gustáv Diessl,
Paul Kemp és
Paul Ottó.

Hiradók

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszek vászon huzattal
Táboriágy sodrony fonattal
Káros táboriszek vászon huzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőnye, pad, asztal
Gyermekek sportkoeci
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legújtanýosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

CORSO.

1934. évi április
29-én, vasárnap

Két szenzációs film egy műsorban

Az Ischl audencia.

Gyönyörű zenés vígjáték 10 felv.

Főszerepben:

Eggerth Márta,
Paul Hörbiger,
Szóke Szakáll.

Második nagy slágertűnk:

A puszták lovagja.

Vadnyugati történet 10 felv.

Főszerepben:

George O'Brien.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 21-től április 29-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDÓN
gyógyszertára.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!
Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu
Jégszekrények
Ételszekrények
Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir.-u. 38.

JÜN! A világhírű JÜN! CARLEÉ CIRKUSZ a magyar cirkuszok királya.

ÁLLATSEREGLÉT: idomított oroszlánok, majmok, medvék, lovak, kutyák. — Európa leghíresebb artistái, augusztjai szerepelnek a műsorban.

Olcsó helyárak. Kiténő fúvós zenekar. Kényelmes nézőtér.

Bérmálási ajándékok legolcsóbb beszerzése

Valódi ezüst gyűrű	—	—	1—	pengőtől
Valódi ezüst lánc csüngővel	—	—	150	pengőtől
Nikkel óra láncsal	—	—	4—	pengőtől
Nikkel női karóra	—	—	8—	pengőtől
Ezüst óra láncsal	—	—	16—	pengőtől

Ezüst ironok, kézelőgombok, olvasók, gyöngyök, stb., stb.

Valódi arany gyűrűk	—	—	3—	pengőtől
Valódi arany fűggők	—	—	6—	pengőtől
Valódi arany karórák	—	—	16—	pengőtől

meglepo olcsó áron kaphatók

Bacsányi József ékszerész és órás

BAJA. Püchöni templom mellett.

Saját ékezkészítő műhely, óra javítási vállal.

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútor mintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TUMURIA BÚTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF